
LIKOVNA UMETNOST 6. razred (6.a, 6.b)
11. teden (od 18.1. - 22.1.2021)

Učenke in učenci pozdravljeni.
Vaši kipci živali zelo dobro nastajajo! Ker je naloga za dva tedna, boste ta teden le še končali vašo 
nalogo. Tisti, ki ste kip že naredili in mi ga poslali, boste ta teden pri LUM prosti.
Za tiste, ki boste nalogo nadaljevali ta teden, pa samo kratka ponovitev navodil.

Vaša likovna naloga je  obhodni (prostostoječi) kip  
v uravnoteženi razgibani kompoziciji.

LIKOVNO PODROČJE KIPARSTVO

LIKOVNA TEHNIKA Kombinirana- poljubni materiali, ki jih najdete doma

LIKOVNI MOTIV Žival (lahko tudi izumrla, domišljijska...)

LIKOVNA NALOGA Oblikovanje stabilne živalske figure iz različnih materialov, v uravnoteženi 
razgibani kompoziciji

 
Ustvarjate lahko iz odpadne embalaže, kosov lesa, žeblji, plastičnimi žlicami, lesenimi paličicami, 
palčkami za ušesa... Karkoli se vam zdi zanimivo. Lahko uporabite celotne predmete (gumbe, 
zamaške, lončke...), lahko pa tudi samo dele, aluminijaste pločevinke lahko razrežete, jih 
prepogibate, mečkate... Žival naj bo v razgibanem položaju (npr. ptica, ki je razprla krila, mačka, ki 
se preteguje, medved, ki se je postavil na zadnje noge), lahko je izmišljena, izumrla ... 

Vaš izdelek naj bo kombinacija različnih materialov, pazite, da bo kip stabilen, da se ne prevrača in, 
da delci ne odpadajo. V višino naj meri do 30 cm.

Vir: pinterest.com in flicker.com

✔ Ko si končal-a svoj kip, ga fotografiraj, najbolje z več strani. Fotografije pošlji na moj mail do 
petka! Vse vaše izdelke vrednotim in si jih beležim!

Imam pa za vse vas še eno ZELO POMEMBNO OBVESTILO! Ker bomo kmalu zaključevali 
ocene, in ker se najverjetneje do takrat sploh ne bomo več videli, bomo morali to narediti na 
daljavo. Vaša končna ocena bo sestavljena iz ocene (ali dveh), ki ste jo pridobili, ko smo bili še v 
šoli, ocene skupne matrice in frotaža skupaj in iz skupne ocene nalog na daljavo (tudi sprotnega 
oddajanja nalog). Zato je zelo pomembno, da oddate VSE likovne naloge, ki ste jih imeli na daljavo! 


